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i    Ata  da  Sessão  Solene  de  Posse  da  Presidente  da  Câmara
2     Municipal   de   Francisco   Santos-PI,   do   Segundo   Ano   do
3    Primeiro Biênio da Décima sexta Legishtura.

4    No dia primeiro do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e
5     seis,  às  dezoito horas  e trinta minutos,  no  plenário  da Câmara
6     Muricipal de Francisco Santos-PI, deu-se início a solemidade, no
7     comando dos trabalhos o Secretário da Mesa Diretora, Vereador
s     Sávio  Sá  iniciou  convidando  para  Mesa  de  honras  o  Prefeíto
9     Edson Carvalho,  Secretária e primeira dama Ana Patri'cia,  Vice

io    Prefeito José Eroley Secretária Ana Vilma, Ex Preftito lh. Lu
ii     José,  Ex  primeira  dama  Daniela  Leite  e  demais  autoridade
i2     Composta a Mesa de Homa todos foram convidados a ficarem d
i3     pé para execução  dos hinos,  em  seguida  o  Secretário  da  Mes
i4     Sávio Sá fez a leitura na íntegra do Temno de renúncia do carg
i5     de   Presidente   encaminhada   à  Mesa  Diretora  pelo   agora   e
i6     Presidente  lvano Francisco  de  Sousa,  ato  contínuo  o  Secretári
i7     fez a Leitura de   Termo de Posse da nova Presidente da Câmar
is     Municipal  de  Francisco  Smtos-PI,  a nova presidente prestou
T9    .i"amen:bo so+cn!e "Prometo  cumprir a Constituição  Federal,  a
zfl    Constituíção   Estadual  e   a  Leí  Orgâníca  do  Muiúcípio   di
2.i    Francisco Saníos-PI, observar  QLs  Leis, promover  o  bem gera
2.2     dos rnunícipes, e egcercer o cargo sob inspíração dademocracía
i3    da  legítimídade,  da  legalldade  e  da  justiça"      co"ckHLdo
24    juramento  o  Secretário  da Mesa Diretora declaffou  devidament
25     empossada a nova Presidente da Câmara Municipal de Francisc
26     Santos-PI,  em  seguida transmitiu  os  trabalhos  dessa  solenidad
27     pam a nova Presidente Liérgi]a Micaela Lima Ramos  Santos, j
28     presidindo  os  trabalhos  a  Presidente  agradeceu  a  presença  d
29     todos  e  concedeu  a  palavra  para  o  Prefeito  José  Edson  de
3o     Carvalho,  ao  Ex Prefeito Dr.  Luis José  de Barros,  a Vereadora
3i     Rosângela  dos  Santos`Sousa,  ao  Vereador  Carlos  Gífflffle  em
32     seguida facultou a palavra a todos os presentes, a nova presidente
33     Encerrou  os  discusos,  agradeceu  Deus,  a  fam]'lia,  a  os  seus
34     nobres  colegas  Vereadores  agradeceu  a todos  os  presentes  que
35     lotavam o recinto, e sobre muitos aplausos declarou encerrada a
36     solenidade  de  posse,  razão pela  qual  lavrei  a presente  ata,  que
37     dqois  de  lida  e  aprovada  vai  assinada  por  mim  Ana  Livia  d
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38     Rocha  Pereira,  pelos  Vereadores,  autoridades  e  por _todos  os
39     Presentes que asslm o qulserem.
40
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cARTÓRlo KALINNE LErlE
Kalinne Maria Leite Costa Lima

Rua Abel Santos do Nascimento. 74 -Telefone: (89) 98113 -0173
E-mail : cartoriocgpi@gmail. com
Campo Grmde do Piauí - Piauí

CERTIDÃ0

CmTIFICO e dou fé que a ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA PRESIDENTE DA

CÂMARA  MUNICIPAL  DE  FRANCISC0  SANTOS  -  PI,  DO  SEGUNDO  ANO  DO

PRIMEIRO BIÊNIO  DA  DÉCIMA  SEXTA  LEGISLATURA,  que me  foi  apresentada para

registro   por  LIÉRGILA   MICAELA   LIMA   RAMOS   SANTOS   -230.132.788-46,

foi registrada no Livro de RH) 8  1 - Registio Civil de Tíú]los e Documentos sob n° 42 em
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